BALFEARL ERFAHE A EP L KRS

91.10.16 (91) % ?% A% 2201 B sE A & p 91.10.16 A= %%
92.05.23 & ¥ * 0920000928 55 & i3 it 5 # + i 92.08.01 42§ *
94.06.29 % ¥ * % % 0940001240 5533 & 5 # & i 94.08.01 A= *
96.06.15 & # * 0960005107 5. i3 & 2 # x f 96.08.01 42§ *%
96.07.30 & # * 0960006526 55 & 18 & 2 i & f 96.08.01 4= *
97.10.07 & # + 0971104598 5% & = #

98.01.15 4 + - & B KfF: =% L | gfa: I X ERE AULE
98.02.04 % ¥ * % % 0981100339 5t 2

99.05114 + ~H &R KT =F LR ¢ faiz K ERFHUE
99.05.24 % ¥ + F % 0991102583 5t =
mmnM{Aiﬁﬁaﬁw¢$iﬁ§$vfé&%ﬁﬁﬁ
100.05.02 % ¥ + % % 1001101411 8L 3 2% » 5§ 100.8.1 4=F %
100.06.30 1 L1 B E# R K =5 L R ¢ a: S X ERFHUE
101.01.09100 5 # R #fFi=F L A § %I X §RF LU &
101.02.06 % ¥ * % % 1011100308 % 2 %

1011227101 F £ R &fri=F L R g 52 X gRF UL &
102.01.11 % ¥ + 3 % 1021100088 %5 2 #

Er S

N N
> ™

>
>

S R LA 07

- ARERFE & S RA BT RERT

(=) pPREFFEPEH e RHFF S FREREFLFFRL S 25wl
FA-FEBRBRIFHIE b FERGTRMPE L - FHETIRY 15 5 4
FEFEERBAFE L AP PHE L

(Z) ¥ EPEm e o mFFRE Lo

(2) ERFEREFFFEPFH o BEZF L P RoRF b Baiohd i
SRk TRREE L ERFE N FERTEFATRE

() Abg e PR cFURFL T Y § ~ FRAUEFRMEIITF § -

(I) g7

(#) EHFREE 2 o R LR 5 SIaRT€ FRLES > B 75 * iy R
Wiﬁﬂ?gﬁﬁ’&&%?gﬁﬁﬂécﬁﬁiﬁ g o

IS AnEEe

(=) BERFEEFFERE (7 EFRBaREFER) 3 3F5 38/ 5
BT RHEE T L BIRIEE T Y L S KR (NEER A
$5) TIoE b PR 00 R

(=) AP A RREFLEFPFR (¢ FHEHY ) 2 FFFPRP TR FHR -
FE - IEAUNRLE e RS A ERCIR IR o S
Bt F A2 RS ke T B A T0 A 0 BT HR 75 A 0 Bl HR
78 A > H# 80 A o

(Z)2EPRFFLER SR AR % Tabge | (| HBET 230 ) K 65 % -
Bl fcpeid 50 Bp~ A gt 35 Lo RFF 2 308 L H > P Rk EFEF AR ¢

1



Y s L

(z) ATH-~ = :téffﬁw*“ﬁw o BaKFFREE ALFREF DT ES LY FF
FFO-ENRE AL AF > FREEP Y UL D EE E
K&
(=) FTazh= Tl FENARLENDEH - B HFEPp 3 4 (GTRKEF 2 2 e q>,g
;%Zﬁp\,u?ﬁ—f’t% 3L m;p%»’ Lo (MUREE Y25
R TR S “:ra};;’;g”gﬁa;l);;mggj)o

/N N

_|
S

o ol

Il

=
—
—

IR g

e

2.

ﬁz%’fi[“]ﬂﬁrr—\%ﬁ

Ji I;Jl';\ﬂj ’ ]4111§ %l?'ﬁiﬁz\ 7

I B AR EAFFEP LT EN LR - T

BB FoR 0 L B

WY RN AFIT fa il iTEG
T

REpEER=rzz (7)) NEFRF > B2 S -
=l

]

R 2 R HEd S 2 % & 0 4t SCI/SSCIEL # 71 fc &

< 3
.ﬁ,gﬂ;—‘ﬁ’;i e oo e &vﬁigﬁi%‘f@plxﬁ': KL
A 7 /‘—\7

ok

?l\ o
T

o

= IR ’E\)

B LF]

ARAFFA IR E ORI BT - By - (TR A .
T T

o 3

¥ AT AL
FERRB AR Z A o B E ¥ B

AR - BRFEP LG RS EPELY
o iALg A e PER
GALEF

T& 2 5iv > 95— (7% o

p
A LN LR A2

$iEd B LHZ MR LRENF AT A A o

_ﬁ) .ﬁv p$|.—
PHREFTERGTER

HE=#%=> %k - & SCI/SSCI/EI/TSSCI i

e (A7)

B AT 101 B E R4 % SR Kp 10285 AT 45K
1028w UE G Y Gt R R

(-OF B2 5 FEPEH

AT FHL o

SCI/SSCIEILl %

(%

L) 2 KIMS1 k5 o

SCI/SSCI/EI/KIMS 5

o4 . .
%g i~ (FReETAFEREL-) 5w
% 4% |1 SCUSSCIEIT % » # ¢ 3 B4 &% 50% [$4%*17F% :
2 SCI/SSCI/EI5 % %
2. SCI/SSCUEIS f » ## 3 j# £ 30%  |SCI/SSCUEIKIMS 2 £
Y
E
3. SCI/SSCUEI3 f » % # £+ 10%
| % 3% (1. SCI/SSCUEI5 % > #¥ 1 K % 50% [%4%=>15%
S SCI/SSCIEI 4 % %
2. SCUSSCIEI4 % » #¢ 2 B £ 30%  |SCI/SSCIEIKIMS 1 %
]
E
3. SCI/SSCUEI2 f » % # £+ 10%
v478 3042 |1 SCUSSCIEI3 f » ¢ 1 F# %% 60% [44%*13% :
& SCI/SSCIEI2 % %
2. SCI/SSCIEIL J » # &= 10% SCI/SSCI/EI/KIMS 1 %
WO [ [2%124k: (%%~ ]

2

2




Yot A MBS B B B AR E S E R SRS szrmﬁiz},ﬁ £ RAF A ALER M
B F R 2RI R Y fre A F R 2 TIRIRY R, PG Furs(yfi)w 30% L 4 it F
EXCAE '*"(Pl;izl}f% T FiT— & A /VFEEH;7 T ok f:z,%!%ﬁ::‘@”'L) s Hh > & B E R T 40T

. i (FRETAFREL-) 54
ri 1. SCI/SSCI/EI Th » &7 3 R &% 50% [%5#=2])1TkK :
i SCI/SSCI/EL 5 % %
2. SCI/SSCIVEI 5 & » #7 3 R# &= 30% SCI/SSCI/EI/KIMS 2 &
&
3. SCI/SSCI/EI 3 % » % &4 10%
Bl¥c4e (1. SCI/SSCI/EI 4% » #+7 1 F# &% 50% [$%%~>14%:
B SCI/SSCI/EI 3 & %
2. SCI/SSCI/EI 3 k| » H¢*° 2 K &+ 30% SCI/SSCI/EI/KIMS 1 %
£
3. SCI/SSCI/EI 21‘;; e Ew 10%
p4 38 32 |1.SCI/SSCI/EL 2 5 > #¢° 1 B &5 60% [%4#%#~>]12%:
& SCI/SSCI/EL 1 & %
2.SCI/SSCI/ET 1 % » # & 10% SCI/SSCI/EI/KIMS 1 % -
T SCI/SSCIVEI 1 B (= z) 2 KIS 1 % - [%5 %= ]
SCI/SSCI/EI/KIMS 4 %

(=) roFspssy:

. P (FRETAFREL-) 54
ELEi 1. SCI/SSCI/EL 6 J& » 7 "2 & [%3#%=<] 6 & :
2 SCI/SSCI/EI 3 k& %
2. SCI/SSCIVEI 4 &/ » &+ 2 R &= 50% SCI/SSCI/EI/KIMS 3 %
R
3. SCI/SSCI/EI 3 k| » H¢*° 2 B# &+ 20%
g #c3 |1. SCI/SSCI/EI 4 kK » 2 A ¢ [ #=>] b & :
2 SCI/SSCI/EI 3 k& %
2. SCI/SSCI/BI 3 f » #¢ 1 k4 &% 504  [SCI/SSCI/BI/KINS 2
R
3. SCI/SSCI/EI 2 & > #*¥* 1 B is 20%
Bt e SCI/SSCI/EI 2 | (»=agt &) 2 KIMS 1 A - [%3#%#=] 4 &
K SCI/SSCI/EI 2 % %
SCI/SSCI/EL/KIMS 2 %
HEF SCI/SSCI/EI 1 & (# 2 ) 2 KIMS 1 £ - |[[%¥%=>]1 2 & :
SCI/SSCI/EI/KIMS 2 k&




4ot PP% 7'\** 'T%’bk‘ﬁ"i\' # & ***P’DJ— 3
B RPIRIFTHK Y frk &

)’131;& >

PR BEE
v g

F i o

M PR 7% 5

Ir lff}‘m?izl}/% '& #\
3T P A% J(;}—l)w 30% T ¥

3 AR A

“ﬁ %5

P e B i(ﬁﬁizz»f% el i - & A mf;ﬂw T iaid f:sc,?;}-ﬁ;:‘éj‘i) B2 2 BIF R g AoT

. it (RRETHERL-) 240
rH 1.SCI/SSCI/EI 6 & » # "3 & [%3¥#%=]16k :
& SCI/SSCI/EI 3 k& %
2.SCI/SSCI/EL 4 &/ » #¢ 2 R & 50% SCI/SSCI/EI/KIMS 3 &
N
3.SCI/SSCI/EI 3k » H£7° 2 R iLtw 20%
& #c3  |1.SCI/SSCI/EI 3 & » # I & [(%4%=>] 4 &k :
£ SCI/SSCI/EI 2 % %
92.SCI/SSCI/EI 2 £ » Hv 1 £ 2% 50% SCI/SSCI/EI/KIMS 2 %
&
3.SCI/SSCI/EI 2 & - #¢ 1 B &w 20%
Bt e SCI/SSCI/EI 1 & (# = &) 2 KIMS 1 A - [%3#%=] 3 & :
K SCI/SSCI/EL 1 & %
SCI/SSCI/EI/KIMS 2 %
T SCI/SSCIVEL 1 & (3 L) [%¥#%=] 1k :
SCI/SSCI/EI/KIMS 1 %
(z) &2 Fg Rt - FREPEPEH
v VO P T
5] A Fm 5" ¥m
ELE:S [2#%*15k% [%4#%=>]1 8 & :
SCI/SSCI/EI3 4 % SCI/SSCI/EI 2 & %
SCI/SSCI/EL/ KIMS/TSSCI/ ¥ # = 1.3?]9* it ie e B [SCI/SSCI/EL/KIMS/TSSCI/ # # %
fieih/Y EARPILARE /2 (RRGSRE §Rk/Y AR
LR R gk 6
plry |[2H144 [%%#%<] 6 % :
SCI/SSCIEI 2 # SCI/SSCI/EI 1 % %
SCI/SSCI/ El/ KIMS/ TSSCI/# = FB it i SCI/SSCI/EI/KIMS/ TSSCI/# £,
Fegresd/? BEARFILSRET §38/2 7 RFRichE ¢ res/? EARF
a8 € s/ b A
2@ [1®k=])34 [%4#%~]1 3 & :
r¥ SCI/SSCI/EI 1 & % SCI/SSCIZEI 1 K %

SCI/SSCI / EI/ KIMS/ TSSCI/# #3 & ﬂﬁl‘«nb e
B Rei/Y EARPINR S € R/2 A

SCI/SSCI/EI/KIMS/ TSSCI/ ¥ &%,
R iR F g fess/ Y FARF
RichF g/ 2k




e

(125
SCI/SSCI/EI & fiL i+ 1 2

SCI/SSCI/E1/ KJMS/TSSCI/ﬂ =ENE TR 2
grezk/? FARPILRE g0/ 1 A

[%2¥%~>])2F% :
R TR ¥ R

4 b33 j‘ﬁxf“fﬁ%ﬁk‘ﬁéi\; oo ARKRIr\EFERKE f%%ﬂ‘%PRﬁ-‘% - E o RG
%51‘%’ v H TR, 7] % FEIR(FH) T 30%T 'T'PE

S H

B RBIRBHE Y frk &

(RS ELT

F'—"}gﬂgj(PRjz‘iéiljﬁx% -&I/F,Fgﬁﬂ;7 —l;[:’l‘t“ Q&,&‘L7)’ﬁ/“~?:\4_§p}:| J‘FLL&\-;"T:

v o=

501 R F4
EoEis [1%<*15K% [%%#%~]1 8 & :
SCI/SSCI/EI 3 % = SCI/SSCI / EI/ KIMS/ TSSCI/|SCI/SSCI/EI 2 % %
ég%@%umﬁggﬁwN4%W#wmfmmmmwMM/mwvé§%
R g g resk BB ok § ¢ fesh/? FAR
ES. S T RS N
Rl | [1#%~134 [%4#%=*] 5k
SCI/SSCI/EI 1 % % SCI/SSCI/EI/KIMS/TSSCI/# |SCI/SSCI/EI 1 f %
ERRBRG R F € ses/ Y EA RS LA |SCI/SSCI/EI/KIMS/ TSSCI/ # # =
BErik2 i REFIREYE o B VA LN
PRISRE B AR
B4 30 [i#%=>12% [(%5#%=]1 2 K
% |SCI/SSCI/EI 1 % % SCI/SSCI/EI/KIMS/TSSCI/ ¥ |SCI/SSCI/EI 1 % =
EARBG R € s/ FARF IR SCI/SSCI/EI/KIMS/ TSSCI/¥# # %
EEE TN B] Eézr}ﬁ‘ﬁ‘gi’i;t/" =R
#wmﬁggww
wEir | [1®m=]24k [24%H> )15 :

SCI/SSCIVEI /gL~ 1 K 2
SCI/SSCI/EI/KIMS/TSSCI/ ® & = BB i R F

gezh/d FARPLIARE 3 1 R

FHFEHIR 2 F TS

(z) 7}:‘_g A Q,T_L_g;z;\?

g L O
k)
FH sy g5 SCIUSSCITSSCL & 7 % 2+ SCISSCI/TSSCI> & ¢ fufcs™

drméﬂlgﬁ— Aors b
R R %ﬁﬁbﬂﬁgi%ﬁmki
&7fw4ﬁ 1l et 1 AR EF

€ iF - A Lﬁ‘}gaﬁgw L%
AP ERPE AR R SR Y
T AT FRAIRLFHE M
GERE: T DR




7| % % SCI/SSCUTSSCI> & Fagei® § ¥ = 4 14 b |5 F 5 SCISSCUTSSCI» & Fadcs™
RAFLBEFF FFA[V2RTIPERPEFHR|EE - A NIRIVEFLTZ 2 F
Bt S FE 3K (ANl ALLFEF AN LML R B S R F
) FoRG FARAIRZFAFESR
(R2*%4)5k

Bl |7 % SCISSCITSSCI &t o Fafci® ¢ i% = 4 12+ |7 % > SCI/SSCI/TSSCI» & o Fafci®

Jf**%‘f‘ﬁ%m r"&?ﬁ(KEIZEu] «g _:A'uif,,&‘fg;ﬁ_gs—?\; :‘;%
FERAPE I EBMRER2ZFIR 34 ARERAE SRR SR F
(28] 28F FiFFe) T 2 F FHEFNARZFTHER

(R2~>3#4):34

B438 |35 % SCI/SSCITSSCI: & d Fadci® € % = 4 14+ | 3] % %> SCISSCUTSSCI» & o Fads™
#¥ (RAIEFEFRF LFAVERPE IS RN (fE - AN RUIEXL RT3
BLFE LR BB ERPE S F AR R F
oA FAFRZFHEWT
(P23 4) 1k

(1) @FRTH
e ) ER-Th 4
Ao A f %R 3K K2 h
PEE T a2 4 BlEE 24
"EE b s ] R TR 2 R
*ﬁﬁﬁ%ﬁuﬁﬁﬁiiﬁﬁggéﬂﬁ’@uﬁg\ﬁﬁﬁwﬁgﬁﬁé
RHLMmEFEE SRl B BREFFRE IR Y 18 R T
S [~ g A~ T s %6 ) SCI/SSCIEl $ % fa 1B 2 B 7| /534 ¢
&2 %3 SCIUSSCUEI 3 4 we (e %;\z\»)/%»v
7l %32 1 SCISSCI/El 2 % K 5k
Bh 3@ 2r4 P SCI/SSCIEI 1 K Bl 4%
I8l L 3 f
e | [y i) SCUSSCIEIl } % fa$1 B 2 B /573 ¢
SCIUSSCIEl'} % #1 R 2 7/F € lp s (x> 5 4)/%1F
o VR 9 /-# i3 Lo »
m( %) | ELE: SRR
w3 K b e
e Bl 4k
%‘J?Iifi‘ * 2 En EI’EEJ_?/I#C 3 3
B 14

(7)) 317 A RO A B R R A RBRL S RS HE TFRIA LR FERLS

6



PHEF R LR - =

I BB R EeT

(-D)xFI~

PR RO AT S B RS

P i

) A ERE Y RIER] o

PRI AR B
LiT2 22 HEFTERFENL > 60 52 5| T34 4.5 4 10 F b Bk
%%i@“‘ TEa 40 AFE 4545 3
2082 ERFRESE LI EBLER EREAEI B K 5 B2
(R RE = F*LA\%L) Y YL LEE, 95 u
AR T A K 5 2k
}_i‘fs%irfwﬁ i 10 2
372 & p R il FFFLAA s miEy DB
BEFEFLA LSRRI 3B
4. %2 OSCE/PBL fﬂ%—’ﬁ %% OSCE/PBL # % i >42% b 2k
23t
% 4v %% 343 8 72 0SCE/PBL|3 2
% R
%4v OSCE/PBL 2. 9 2w 5= |1 &
s
CHERERg (A4%) 23l | f R 4 38
6. B £ 0 (PLEFHA) 2AEH 2 EF RGP L FRF CLARBR|EF P 3%
EF )
T %8 2B EREFFH2 K [ L= ¢gma] #3+H 135
4
BT RAKIFT & () MY EEH %20 2k
(= )IRFRIN A
AR R AR e
B i e IE(7) HRES & %20 B
2. F T UAF 2 Y pE S g TE(F)MNEERLIP €7 RED T3
10%2- $EF & ﬁ%%ﬁﬂ?—*ﬁ (3 FREER

VA YRR )

3. HAIRIERT +F’%"i§%5]‘?oi\3ﬁwﬁ$%5—k_g;uee% - B 4
EREFFRIREAT A 2 gk pap 0.0 B 1D
L
gl At




=

4, #ix Frcaiv f

TEZ (M) FHEERLERT WK
ek A FRA LB FIRFDARE B

15

LS

*
TEG(P) BHEEFAFE it 510 2
RO FRET AE LS E K

(z)mg e
I~ 2 E3 - BREFFEP - S NE
o L hR AT

=

f

[F A2 4 FEPEH P PSP SRR e F R 2P 5 4]

Fhome etk ] Hahd

g R

2lw
P~

SCI/SSCIEIl k& ¥ &4 & B 73

10 2=

SCI/SSCIEIl ‘= 3% 2

o gk

SCI/SSCIELI 5 5137 /KIMS ¥ 2 i B 57 3h

2.5 8

KIMS 7 647 2

1.5 %

g 4> 75 4)

R

PRk

SCUSSCIEI i % & B 5538 /& 3 F 17 (FU% - 17 %)

10 2

TSSCI 7.5 B
His3 3 4a#1R2%m> ~ &2 %> ~SCI/SSCIVEI =k 4r 4 o B

FHFAEFIR 2 €%~ ~ SCI/SSCI/EL o 5138 2 /KIMS ¥ & i |
FRoBFAFRZY TG (KREFEFREFL =AY )

2.5 8

KINS 7 4% 2

1.5 2

AR )

e R

FEAFIRZI IS

SCI/SSCI/EI # =% =

EEF T (- )

Eeap-BR(T S FR202 0 2 @A IEELETIFSLAF 0|10 B/X

FoAzid 20 2 pF > 2 £ ¥ bt g)

FE-TE (T TR, 2 A FHLRIFEZ 2R EE 2 BEFRE|(FHEN T 21 8

) EHE N 25228
EHEDGEF A4

25377 A ARAFRG Y ORPFTEFZEIEF - ERFR RS U

LR p A

R R ERC S

44

5 - i i

»
&

I




PEAR PR 3 & 2 8 1 % 0.5 %

N 6 g 49 2 8L | 2
PR 9 8 6 2 48 2 8k

3 5iTT E5d ARAFHE Y < RPER S 2 PSR R PR

N EREPA/E R A
e :i?:;i - ,.H»‘"s:éﬂM /:.FE¢#$

FoEI=F F — i F 20 F = 0
ol 3 & 2B 1 2 0.5 2
CREE 6 2 4 2 2B 12
W R 8 2k 6 2k 4 B 28
AE MR R 10 2+ 8 2k 6 2 4 8

4577 #5d ARAFHEY CRyF EEZAF LT (7L F ) FEE:

RELEF G JEE TR

- Fo i

300 § ~ 141 A% 500 § ~ 3% 2 2 18 05 2
500 § ~ 2t 4% 800  ~ 6 2 4 g 2 8t 1
800 § = 11+ A% 1000 ¥ 8 gt 6 B 48 2 8L
1000 § = 11t 10 2 8 2t 6 2 4 8t

5~ gl 22 % - m¥cpF i pog £ 2 SCI/SSCIEI #% = [%m@ iz A )] 5
g‘L:

I EJ P ¥oSdmirE | Ko vk ¥z it oo iE¥
50%% 30%(# %) 5 g 2.5 2. 1 =k 0.5 2t
30%% 10%(# %) 10 2t 5 =k 2.5 2L 1.0 g

10%( 5 )i 20 2t 10 2 7.5 &k 352

2 AEEERKEEFRILE MFREPRLE - p G PAF N BIREF -



